

16.11.2021.

1. – 2. SAT: Upoznavanje škole i uže okoline

U sklopu Upoznavanja škole i uže okoline uvježbavamo vještinu snalaženja u obiteljskom domu te učimo prepoznati prostorije u kući te povezivati različite kućanske objekte s pripadajućim prostorijama! Za ovu aktivnost uzmite kartice koje prikazuju različite prostorije u kući. Najprije pogledajte svaku karticu te imenujte prostoriju na kartici. Zatim djetetu naizmjenično pokazujete po dvije kartice te ga/ju pitajte na kojoj slici se nalazi određena prostorija – npr. „Gdje je kuhinja?“. Postupak ponovite za svaku prostoriju barem 2 puta. Kada kombinirate kartice koje pokazujete djetetu, nastojte da uvijek pokažete različite kartice – dakle, da ne ostavite jedno te istu karticu na stolu, a mijenjate samo drugu karticu.

Nakon toga uzmite kartice koje prikazuju različite kućanske predmete. Ponovno pogledajte svaku karticu s djetetom te imenujte što se na pojedinoj kartici nalazi. Zatim naizmjenično pokazujete po dvije kartice s kućanskim predmetima djetetu te ga/ju pitajte na kojoj kartici se nalazi određeni predmet – npr. „Gdje je hladnjak?“. Postupak ponovite za sve kartice.

Za kraj ove aktivnosti, ponovno uzmite kartice s kućanskim objektima te sada djetetu naizmjenično pokazujete po dva različita kućanska predmeta (iz različitih prostorija – npr. kauč i hladnjak). Djetetu postavljajte pitanja vezana samo uz **kuhinjske** objekte – pitajte ga/ju koji od ta dva predmeta pripada u kuhinju. Naravno, ukoliko vi kod kuće imate kauč ili blagovaonski stol u kuhinji, onda nemojte kombinirati takve dvije kartice, već kombinirajte dvije potpuno različite kartice :) Postupak ponovite za sve kuhinjske objekte.

3. SAT: Razvoj kreativnosti

Na razvoju kreativnosti pripremamo se za kišne dane i ukrašavamo kišobran šarenim bojama! Za ovu aktivnost trebaju vam predložak kišobrana, kolaž papir u različitim šarenim bojama i ljepilo. Najprije ponudite djetetu različite boje kolaž papira i recite joj/mu neka odabere one koje želi. Zatim počnite trgati kolaž papir na manje komadiće. Komadiće potom lijepite na kišobran u uzorku po vašoj želji – možete ukrasiti kišobran tako da svaki dio kišobrana bude u jednoj boji, ili da kombinirate komadiće kolaža poput mozaika – izbor je na vama! :)

4. – 5. SAT: Tjelesna i zdravstvena kultura

Zadatke za tjelesni pripremila je učiteljica Ivana :)